Héacksler Bezeichnung: Gartenhacksler natura 2800 L Variante A Variante B Modell: Jahr:

80

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de
Gartenhdcksler

natura 2800 L
Variante A Variante B

Achtung!

natura 2800 L, Ausfuhrung 220-230 V

Variants A © Alte Motorausfihrung mit Betatigungsstange Pos. 42 (Bremsgesténge)

Variante B : Neue Motorausfiihrung und Verkabelung, ohne Betétigungsstange Pos, 42 (Bremsgesténge}

Variante A | Variante B
1 726 115.0000 Kronenmesser kpl. SB X X X
2 711 380.,0000 Dreigckmesser kpl. SB X X x
3 520 590,0000 Abdeckscheibe X X X
4 609 858.0000 Dichtung X b3 X
5 216 590.0000 Senkschraube M 8x16 X X X
6 538 942.0000 Gummipuffer X X X
7 538 943.0000 Pufferplatie X X X
8 517 750.0000 Senkschraube M6x12 X x X
9 539 256,0000 ckel X X X
10 539 251.0000 Verkleidun , hinten X X X
11 518 650.0000 Scheibe 1 X x X
12 726 590.0020 Rad kpl. ohne Blende X X X
13 539 217.0000 Radblende X X X
14 609 872.0000 Schnafibefestiger X X X
15 538 871 DOOO Achse X X X
20 609 874.0000 Senkschraube M 6x8 X X X
2t 726 161 OOOO Zwischenplatte kpt. X X X
22 6 060.000 Pass-Scheibe X X X
23 538 830 OOOO Motorabdeckhaube X X
23 538 875.0000 Moterabdeckhaube X
24 609 856.0000 Schraube 3 x X
25 726 136.0000 Schalter X

25 726 226.0000 Schalter
25 726 927.0000 Schalter - X
26 726 137.0000 Steckereinsatz x X
27 200 010.0000 Scheibe 6,4 X X X
28 517 820.0000 Sechskantmutter M8 X X X
29 520 560.0000 Messertelier % X X
30 517 760.0000 Senkschiraube M 6x16 X X X
32 605 970.0000 Sicherungsmutter M6 X X X
33 218 310.0000 tinsenschraube M 6x16 X X X
34 605 510.0000 Facherscheibe A 6,4 X X X
35 809 867.0000 Druckfeder X X X
37 538 882.0000 Schaumstoffmatte k3 X X
38 60 8820000 Kantenschutzband % x X
ag 621 541.0000 StandfuB X X% X
40 605 570.0000 Paifeder X X X
4 726 141.0000 Motor kpl. X
41 726 142.0000 Motor kpl. === === X
49 726 812.0000 Motor kpi. === X ==
42 6538 881.0000 Betétigungsstange X - X
43 208 110.0000 Sicherungsscheibe X X
44 609 875.0000 Federschelbe Al - - X
45 726 253.0000 Schir P X
46 726 204.0000 Kabei kpl. (Schalter-Schiitz) X
47 802 960.0000 Uinsenschraube M 4x12 X
48 726 229.0000 Kabel kpl. {Stacker-Schiitz) X
49 201 750.0000 Sechskantmutter M5 X
50 608 530.0000 Linsenschraube M 5x16 X
51 608 540.0000 Scheibe A 5,3 - .- X
52 726 781.0000 Autbaugeratestecker X
53 726 193.0000 AnschluBkabe! ESteckeremsatzSchalter X
53 726 925.0000 AnschluBkabel {Steckereinsatz-Schalter, - X -
64 202 120.0000 Scheibe A 6,4 X X X
65 538 827.0000 Anschlagmesser X X, x
86 609 894.0000 Senkschraube M 6x20 X X X
69 200 200.0000 Scheibe A 8,4 X X x
70 538 932.0000 Betat(?ungssllft X X x
71 609 893.0000 Druckfeder b X X
72 538 828.0000 Gegenmesser X X X
73 609 885.0000 Pop-Blindniet X X X
79 726 2566.0000 Dreikantgriff kpl. X X X
86 726 134.0000 Rohrgestell geschweilt X X X
87 538 837.0000 Auswurfmesser X X x
9% 728 397.0000 Einfiilltrichter kpl, X X X
92 538 763.0000 " Gehause-Oberteil ohne Anbauteile X X X
92 726 233.0000 *** Gehause-Qberteif kpl. montiert X X -
92 726 234.0000 *** Gehause-Oberteil kpl. montiert X
93 538 877.0000 Auswurfabdeckung X X X
94 538 757.0000 Einfllltrichter (Einsatz) X X X
95 " 726 398.0000 Abdeckhaube kpl. montiert (mit Motor) X

g5 726 399.0000 Abdeckhaube kpl. montiert (mit Motor) - -
95+ 726 931.0000 Abdecknhaube kpl. montiert {mit Motor) X
96" 605 290.0000 Kabelbinder X - X
a7 = 323 220.0000 Flachsteckleiste X - X
ag - 538 919.0000 Larmschutzmatte x X X
100 973 863.0000 Aufiieber Warnhinweis x X X
1o 974 039.0000 Aufideber Drehstromausfihrung X
102t 974 123.0000 Autkleber Schrauben nachzighén x X X

104 609 977.0000 VerschiuBstopfan X

105 726 926.0000 Kabel (SchutzieiteranschluB) Steckere»nsatz Mator X
727 332.0000 Kondensator 40pF 2800L/22 X X
539 174.0000 % PP-Lifterract x X
539 303.0600 " PP-L(fterrad X
974 301.0000 " Woerkzeug: Sechskant Schlissel X x X
971 410.0000 " Werkzeug Winkelschraubendreher X % X
874 057.0000 + Werkzeug: Doppeimatdschiiissel X X X
974 675.0000 Ersatzteiliste X x x
974 681,0000 Bedienungsanleitung X x X

ohne Abbildury
= mit Pos. £4-57, 80, 68-71, 73-75, 77 80-85"
** it Pos. 69, 70 7,73 91 93, 9

* Nickt abgebidat Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, behatten wir uns vor.


http://www.motoruf.de/

Héacksler Bezeichnung: Gartenhacksler natura 2800 L Variante A Variante B Modell: Jahr:

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

natura 2800 L: 380-400 V / 220-230 V, Variante A

61


http://www.motoruf.de/



